
 

UMAG TROPHY 2026 

PROPOZICIJE NATJECANJA 

 

 

1.​ UVODNE ODREDBE 

Organizator turnira je Sportska agencija B4 d.o.o., u daljnjem tekstu Organizator.  

Službeni partneri su: Turistička zajednica grada Umaga i Plava Laguna. 

Privatna tvrtka B4 d.o.o. nije uključena niti sudjeluje u strukturi FIFA-e, UEFA-e ili NZS-a 

(Nogometnog saveza Slovenije). 

Utakmice na turniru igraju se prema međunarodnim nogometnim pravilima FIFA-e (IFAB pravila 

igre) i prilagođene su okolnostima i dobi sudionika. 

Pravila koja uređuju format natjecanja (sastav skupina, definiranje terena, itd.) isključivo su 

odgovornost organizatora. 

Turnir se održava u skladu s pozitivnim zakonodavstvom Republike Hrvatske. 

Opće informacije o turniru dostupne su na www.b4.si/hr/umagtrophy. 

U slučaju neslaganja između jezičnih verzija ovog pravilnika, prednost ima engleska verzija. 

 

 

2.​ OPĆE ODREDBE 

Sve ekipe i igrači sudjeluju na turniru na vlastitu odgovornost. 

Organizator nije odgovoran za opremu i/ili osobnu imovinu sudionika turnira. 

Sudionici, prijavom na turnir, pristaju da se fotografije i video snimci događaja koriste isključivo 

u svrhu Organizatora. 

 

 

3.​ LOKACIJE 

Utakmice će se igrati na nogometnim terenima sportskog parka u Umagu i okolici. Točna lokacija bit 

će priopćena klubovima na tehničkom sastanku. 

 

Utakmice će se igrati na terenima s prirodnom i/ili umjetnom travom, prema unaprijed 

određenom rasporedu. 

Organizator zadržava pravo promjene terena za bilo koju utakmicu prema vlastitom nahođenju. 

 

http://www.b4.si/hr/umagtrophy


 

 

 

4.​ PRAVO NASTUPA IGRAČA 

Pravo nastupa imaju samo igrači (dječaci i djevojčice) odgovarajuće dobi. Djevojčice do godinu 

dana starije od tekuće dobne kategorije također mogu sudjelovati, ali samo jedna starija 

djevojčica može igrati u isto vrijeme. 

Igrač može nastupiti u više kategorija, pod uvjetom da zadovoljava sva pravila i uvjete 

organizatora. 

Igrač smije igrati samo za jednu ekipu unutar jedne kategorije od početka do kraja turnira. 

Ako igrač nije prijavljen za klub koji ga je prijavio, ima pravo nastupa samo ako ispunjava sve 

kriterije organizatora. Obavezno je priložiti osobni dokument i/ili važeću registraciju za drugi 

klub. 

 

Kategorija U8 U9 U10 U11 U12 U13 U14 
Godina rođenja (ili kasnije) 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 

 

Identifikacija igrača: 

 

Prije početka turnira, voditelj ekipe mora organizatoru dostaviti prijavnicu s imenima i 

prezimenima igrača, datumima rođenja i brojevima dresova. 

 

Broj dresa svakog igrača mora ostati isti tijekom cijelog turnira! 

 

Organizator može provesti identifikaciju igrača u bilo kojoj fazi natjecanja. 

 

Organizator identificira igrače na temelju osobnog dokumenta s fotografijom (osobna iskaznica 

ili sportska iskaznica). 

 

Na zahtjev nadzornika i/ili suca te voditelja natjecanja, trener ili voditelj ekipe dužan je 

odmah, najkasnije u roku od 60 minuta, predočiti osobni dokument igrača/igrača. Dokument 

može biti fotokopija originala. 

 

Provjera je stvar diskrecijske odluke organizatora i ne provodi se nužno na zahtjev ekipa. 

 

5.​ BROJ IGRAČA 

 

Klub može prijaviti najviše tri ekipe unutar iste kategorije, pod uvjetom da su ispunjeni svi uvjeti i 

da to odobri organizator. 

 

Svaka ekipa može prijaviti neograničen broj igrača. 

 

Kategorija U8 U9 U10 U11 U12 U13 U14 

Broj igrača u igri (plus golman) 6+1 6+1 6+1 6+1 8+1 10+1 10+1 

 

6.​ Prilagođena pravila igre 

A.​ Izvođenje udarca s gola (goal-avt) 

Za kategorije U8 do U12, nakon što lopta napusti teren iza gola, udarac se izvodi nogom s 

mjesta unutar kaznenog prostora koje igrač odabere. 



 

Prilikom izvođenja, lopta ne smije preći sredinu terena, a da prije toga nije dotakla barem 

jednog igrača ili tlo unutar vlastite polovice. 

Kršenje ovog pravila kažnjava se neizravnim slobodnim udarcem s mjesta gdje je lopta prešla 

sredinu terena. 

B.​ Izbačaj vratara rukom 

Vratar koji uhvati loptu u skladu s Pravilima igre, a zatim je ispusti iz ruke, započeo je igru i ne 

smije je ponovno uzeti u ruke. 

U kategorijama U8 do U12, vratar smije izbaciti loptu rukom nakon što ju je uhvatio u skladu s 

Pravilima igre. Pritom lopta ne smije preći sredinu terena, a da prije toga nije dotakla barem 

jednog igrača ili tlo unutar vlastite polovice. 

Kršenje ovog pravila kažnjava se neizravnim slobodnim udarcem s mjesta gdje je lopta prešla 

sredinu terena. 

C.​ Izvođenje auta 

U kategoriji U8, aut se izvodi nogom. Pogodak izravno postignut iz auta nije važeći ako lopta 

nije dodirnula barem jednog igrača na svom putu. 

D.​ Pravilo zaleđa 

U kategorijama U8 do U12 ne primjenjuje se pravilo zaleđa. 

E.​ Promjena strana na poluvremenu 

Utakmice u kategorijama U8 do U12 igraju se bez promjene strana. Izuzetno, ako zbog 

vremenskih uvjeta ili drugih objektivnih čimbenika teren nije ravnopravan za oba protivnika, 

sudac može po vlastitom nahođenju narediti momčadima da promijene strane na polovici 

vremena igranja. 

F.​ Zamjene igrača 

Ne postoji ograničenje broja zamjena igrača. Isti igrač može ući u igru više 

puta. U kategorijama U8-U12. zamjene su leteće, bez najave i odobrenja suca 

U kategorijama U13-U14 zamjene se mogu izvršiti u trenutku prekida igre uz 

odobrenje suca. 

G.​ Oprema 

I.​ Sigurnost 

Igrač ne smije koristiti opremu ili nositi bilo što što bi moglo biti opasno za njega ili drugog 

igrača (uključujući nakit). 

II.​ Obavezna oprema 

Obvezna oprema igrača sastoji se od sljedećih odvojenih predmeta: 

●​ Majica s rukavima 

●​ Kratke hlače 

●​ Čarape 

●​ Štitnici za potkoljenice 

●​ Obuća prikladna za teren (prirodna/umjetna trava)  

Svaka majica mora imati vidljiv i prepoznatljiv broj na leđima. Metalni čepovi na kopačkama su 

zabranjeni! 

 

 



 

III.​ Boje dresova: 

Obje momčadi moraju nositi dresove u bojama koje ih jasno razlikuju. Ako su boje previše 

slične, momčad navedena kao "gostujuća" mora nositi markere. 

Svaki vratar mora nositi boje koje se razlikuju od ostalih igrača. 

Vratar smije nositi donji dio trenirke. 

H.​ Specifikacije 

 

Kategorija U8 U9 U10 U11 U12 U13 U14 

Minimalno trajanje utakmice* 

(minute) 
20 20 20 20 25 2 x 15 2 x 20 

Veličina terena (m) 50 x 30 50 x 30 50 x 30 64 x 40 64 x 50 104 x 64 104 x 64 

Veličina gola (m) 5 x 2 5 x 2 5 x 2 5 x 2 5 x 2 7,32 x 2,44 7,32 x 2,44 

Distanca penala (m) 7 7 7 7 9 11 11 

Udaljenost protivnika od lopte 

(m) 
5 5 5 5 7 9,15 9,15 

Veličina lopte 4 4 4 4 5 5 5 

Broj sudaca 1 1 1 1 1 3 3 

 

Organizator zadržava pravo promjene trajanja vremena igre, ovisno o broju prijavljenih ekipa. 

Organizator zadržava pravo promjene dimenzija nogometnog terena u slučaju nepredvidivih 

vremenskih uvjeta. 

Konačnu odluku organizator će priopćiti na tehničkom sastanku. 

 

7.​ SUSTAV NATJECANJA 

Ovisno o broju prijavljenih momčadi, turnir se igra u 8 ili 16 skupina, s najviše 8 momčadi po 

skupini. 

Natjecanje se sastoji od grupne faze i faze razigravanja. Grupna faza održava se u petak i 

subotu (za U13 i U14 i u četvrtak), a igra se po sustavu „svatko sa svakim“. 

Nakon grupne faze momčadi igraju za konačni poredak. 

Dvije prvoplasirane momčadi iz svake skupine prolaze u ZLATNU skupinu (1/8 ili 1/16 finala). 

Niže rangirane momčadi nastavljaju natjecanje u SREBRNOJ, BRONČANOJ ili FAIR skupini te igraju 

jednu ili dvije utakmice za konačni poredak. 

Protivnici se određuju križanjem pozicija iz susjednih skupina (npr. A1:B2, C3:D4), a u sljedećem 

krugu križanjem pozicija sljedećih protivnika (npr. I1:I3, I2:I4). 

Rasporedi, rezultati i sve dodatne informacije objavljuju se u stvarnom vremenu na platformi 

app.umagtrophy.com. 

https://app.umagtrophy.com/


 

 

 

8.​ BODOVANJE 

A.​ Grupna faza 

Za pobjedu se dodjeljuju 3 boda, za neriješen ishod 1 bod, a za poraz nema bodova. 

Ako dvije ili više momčadi na kraju grupne faze imaju jednak broj bodova, primjenjuju se sljedeći 

kriteriji redoslijedom kako bi se odredio poredak: 

1.​ ukupna gol-razlika, 

2.​ rezultat međusobne utakmice, 

3.​ veći broj postignutih pogodaka, 

4.​ ždrijeb (koji se provodi odmah nakon grupne faze bacanjem novčića, pod nadzorom 

glavnog suca, uz objavu videozapisa). 

B.​ Faza razigravanja 

Ako utakmica završi neriješeno, pobjednika će odlučiti izvođenje jedanaesteraca. Momčadi 

izvode po tri jedanaesterca naizmjenično. 

Ako je rezultat i dalje izjednačen, momčadi će nastaviti s izvođenjem jedanaesteraca naizmjenično dok 

se ne donese konačna odluka. 

Broj izvođača jedanaesteraca mora biti jednak za obje momčadi, a u obzir se uzima broj igrača 

momčadi s manje registriranih igrača. 

Svaki izvođač može pucati samo jednom, dok svi igrači ne izvedu jedanaesterac. 

Ako su svi igrači izveli jedanaesterce, a rezultat je i dalje neriješen, izvođenje može nastaviti isti 

igrač dok se ne postigne konačna odluka. 

U Fair skupini neće se izvoditi jedanaesterci; momčadi će dijeliti isti poredak 

 

G.​ DISCIPLINSKA PITANJA 

A.​ Registracija utakmice 

Utakmica se smatra registriranom kada je rezultat unesen u aplikaciju app.umagtrophy.com. Utakmica 

će biti registrirana rezultatom 3:0 u korist protivničke momčadi: 

●​ koja neopravdano kasni ili ne pristupi utakmici, 

●​ koja uzrokuje prekid utakmice, osim ako do trenutka prekida nije postigla povoljniji 

rezultat, 

●​ koja prekrši odredbe iz članaka 4., 5., 9b ili 9c Pravilnika, osim ako nije postigla 

povoljniji rezultat. 

https://app.umagtrophy.com/


 

 

B.​ Disciplinske sankcije za igrače 

Grubi prekršaj ili nesportsko ponašanje može rezultirati žutim kartonom (opomena) i/ili crvenim 

kartonom (isključenje iz igre). 

Žuti kartoni ne prenose se u sljedeću utakmicu. 

Igrač koji u istoj utakmici dobije drugi žuti karton automatski dobiva crveni karton (isključenje). 

Momčad čiji igrač dobije crveni karton utakmicu nastavlja s jednim igračem manje. 

Ako igrači momčadi dobiju drugi crveni karton u istoj utakmici, utakmica će biti prekinuta, a 

rezultat registriran kao 0:3 u korist protivničke momčadi. 

Igrač koji dobije izravni crveni karton ili crveni karton kao posljedicu drugog žutog kartona neće 

imati pravo nastupa u sljedećoj utakmici na turniru. 

Igraču može biti izrečena i stroža disciplinska mjera (zabrana nastupa na više utakmica ili 

isključenje s turnira) od strane direktora natjecanja ili disciplinskog odbora na temelju izvješća 

suca. 

Žalba na izrečenu kaznu nije dopuštena. 

C.​ Disciplinske sankcije za trenere 

Treneri i/ili članovi stručnog stožera mogu dobiti žuti ili crveni karton zbog nesportskog ponašanja. 

Trener ili član stručnog stožera koji dobije drugi žuti karton automatski dobiva crveni karton 

(isključenje). 

Trener ili član stručnog stožera koji dobije izravni crveni karton ili crveni karton kao posljedicu 

drugog žutog kartona neće moći obavljati svoju dužnost u sljedećoj utakmici. 

Osobi kojoj je izrečena kazna može biti izrečena i stroža disciplinska mjera (zabrana vođenja 

momčadi na više utakmica ili isključenje s turnira) od strane direktora natjecanja ili disciplinskog 

odbora na temelju izvješća suca. 

Žalba na izrečenu kaznu nije dopuštena. 

D.​ Postupak podnošenja pritužbi 

Pritužbe će rješavati Disciplinski odbor imenovan od strane Organizatora, ili, ako Organizator tako 

ovlasti, Voditelj natjecanja. 

Pritužbu na odigranu utakmicu može podnijeti isključivo voditelj momčadi, u pisanom obliku na 

e-mail adresu competition@b4.si. 

Žalba se može podnijeti samo u slučaju: 

●​ bitnog kršenja Pravila igre; ili 

●​ pogreške u unosu rezultata ili poretka. 

Žalba se mora podnijeti najkasnije 30 minuta nakon završetka utakmice. Naknadne pritužbe i/ili 

pritužbe drugih osoba (roditelja, prijatelja, itd.) neće se razmatrati. 

mailto:competition@b4.si


 

Disciplinski odbor ili direktor natjecanja razmotrit će pritužbu u najkraćem roku i donijeti konačnu i 

obvezujuću odluku. 

 

10.​ POPRATNI PROGRAM I NAGRADE 

Prije početka i nakon završetka natjecanja, Organizator organizira ceremoniju otvaranja i 

zatvaranja, s dodjelom nagrada, na koje su pozvani svi sudionici. Organizator osigurava nagrade 

za sve momčadi koje sudjeluju na ceremoniji: Svi igrači i članovi stožera dobivaju spomen- 

medalje, prve četiri momčadi u svakoj kategoriji dobivaju pehare, pobjednici kategorija 

privremeno dobivaju veliki prijelazni trofej (ime kluba trajno je ugravirano), momčad (ili 

pojedinac) koja ostavi poseban dojam u pristupu sportu dobiva nagradu za Fair-Play. 
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